

谈判一夜，伊场三赢的拉锯战

本版撰稿 本报记者 龚哲汇

“停止训练的时候，我想念曼联的一切，想念更衣室，想念马塔、布鲁诺说的滑稽笑话。”租借至曼联不到两个月，因为疫情伊哈洛不得不暂停了“儿魔梦”，两个多月的时间里，他只能在家训练保持状态，偶尔去曼彻斯特的公园在草坪上跑跑步。疫情令人压抑，让伊哈洛更不安的是自己在曼联的前途。5月31日前，尼日利亚人天天掰着手指头过日子，不停询问经纪人与申花和曼联的沟通进展如何。

在原定租借截止日当天，双方就此项交易又讨论了近10个小时，知情人士透露，即使三方之间的差距只有几十万欧元，申花方面也一直鏖战，坚持原则，直到确保申花利益不受任何损失，所以谈判一直进行到北京时间次日清晨。6月1日，伊哈洛上传了一张身穿曼联球衣的照片，并附文“6月快乐”。不久后，申花、曼联官方宣布，尼日利亚射手继续租借曼联，新的合同时将延至2021年1月底。

第二天，曼联官方推特上传了伊哈洛在惠灵顿基地的照片，并在官网上发布了一篇报道，文章充满了赞誉之词。“他为球队燃烧能量，他全身心

投入，他喜欢穿这件球衣”“伊哈洛不仅在前锋线提供了一个额外的选择，并且他为球队丰富了战术，提高了质量。”对于曼联而言，这笔签约的确明智。从1月转会至红魔起，伊哈洛代表曼联出场八次，打进四球助攻一次。在无球跑动和前场支点能力方面，31岁的伊哈洛经验更加丰富，碰到一些攻坚战，伊哈洛甚至能发挥出人意料的作用。

另一方面因为疫情影响联赛停摆，一向财大气粗的曼联难免也要适应缩衣节食的生活。从薪资来看，伊哈洛每周10万英镑的薪水在队内并不高，相比较此前曼联前锋伊布(20万英镑/周)、桑切斯(50万英镑/周)、卢卡库(20万英镑/周)而言，这个价格非常实惠。除此之外，今年夏天曼联的头号目标是穆萨·登贝莱，作为过渡性角色而言，伊哈洛的性价比非常高。

曼联球迷也为伊哈洛的续租而感到高兴。虽然在年初加盟曼联时，伊哈洛曾受到过一些质疑，但几场比赛后，球迷们就打消了对他“来自中超”的顾虑。另外，因为伊哈洛曼联球迷的身份属性，更是吸引了一群支持者，有球迷称，伊哈洛比卡瓦尼、法尔考和卢卡库等前锋更好，因为他会为了队徽而战斗。



600万租借费+10万周薪

曼联有诚意

申花省开支

在达成续租之前，申花并不是没有考虑过让伊哈洛在结束租期后，返回球队报到的计划。然而由于疫情影响，中超迟迟未能开赛，入境限制也没有解除，这也给了双方更多时间和机会可以进行友好谈判。据多家媒体报道，此次曼联续租伊哈洛八个月，曼联向申花支付600万英镑的租借费，并承担伊哈洛每周10万英镑的薪水。对于申花而言，此次租借节省了开支，甚至实现了一定程度上的创收。

在谈判初期，有人放风给英国媒体，称申花为伊哈洛提供了两年的新合同，周薪超过了40万英镑。但这远高于中超新颁布的外援限薪标准，纯属无稽之谈。除此之外《泰晤士报》曾透露，伊哈洛在申花的周薪约30万英镑，但是据本报了解，伊哈洛在申花的年薪大约在700万欧元以下。有数据网站曾发布2020赛季中超球员的薪水榜，

前15名中并未出现伊哈洛的名字，而该榜单的第15名是周薪15万欧元的登贝莱。也就是说，曼联此次支付的租借费高于申花支付给伊哈洛的薪水。

另外，《天空体育》曝出，申花对此次续约还提出了一个要求，希望伊哈洛与上海申花续约至2024年，事实上，申花方面并未向伊哈洛提出续约。何况伊哈洛的合同还有一年半，在这个时间点，以及新冠肺炎疫情造成的特殊环境下谈续约，未免有些不太合适。

在明年1月租约到期后，伊哈洛与申花还有一年的合同，申花也可以为他注册2021赛季的中超名单。经历过欧洲赛场的打磨，并且在申花的帮助下实现了儿时的梦想，回归后的伊哈洛将为申花队增强实力。除此之外，作为“原曼联球员”的伊哈洛将提高申花在国际足坛的影响力。

儿童节 莫雷诺送上特别的爱

从3月中旬开始，申花队长莫雷诺已经两个半月没有和球队会合了。因为没能在限制入境前返回中国，莫雷诺只能与家人在哥伦比亚家中等待消息。据俱乐部工作人员透露，莫雷诺归队心切，隔三差五就来询问中国国内的情况，以及何时能启程返回，“他真的很想念中国，想回来和大家一起训练”。

除了心系效力七年之久的球队外，莫雷诺也时常询问公益基金会近况如何，包括之前马丁斯拍卖所得的善款用在何处，莫雷诺也一一过问。在“六一”国际儿童节到来之际，莫雷诺公益基金团队来到上海爱好儿童康复培训中心，向多年坚持孤独症患儿康复的学校进行捐赠。捐赠前，基金会曾询问莫雷诺希望捐赠什么物资，“一定要有足球，希望他们能喜欢足球这项运动，可以的话多捐一些运动用品。我知道中

国人乒乓球打得很好，这个也不错。”恰好，基金会联系到了一些运动品牌，后者也乐意携手完成公益事业。最后，莫雷诺向学校捐赠了体育器材、少儿书籍及免洗手消毒液等防疫物资。

在捐赠活动中，基金会的志愿者还与孤独症患儿做了个约定，希望在之后条件允许的情况下，莫雷诺会亲自来到学校，参与到孤独症患儿的康复工作中。并在联赛开始之后，邀请小



朋友们来到现场观看比赛，为申花加油呐喊。

此前，莫雷诺公益基金会的工作人员希望队长能拍摄一段训练视频，用作之后的素材。由于莫雷诺一直遵守防疫规定在家中隔离，他将拍摄视频的重任交给了自己6岁的小儿子，然而视频传到工作人员手中，却令大家哭笑不得——小朋友的镜头中，只拍到爸爸认真训练的半个身体。整个视频晃来晃去，队长却还是发了过来，嘻嘻地问道：“我儿子拍得还不错吧。”

由于哥伦比亚的疫情仍较为紧张，为了安全起见，莫雷诺一直在家中单独训练。具体球队战术方面，俱乐部只能通过视频与之沟通。缺席了之前的对抗赛和热身赛，也让莫雷诺感到焦急，再有一个月，莫雷诺就将迎来自己的34岁生日，哥伦比亚人希望可以在生日之前，尽快收获好消息。

巴甲告急！瓜林新东家16人感染新冠病毒

巴甲球队瓦斯科达伽马队官宣，球队内部参加新冠病毒检测，报告显示，队中16人确诊感染新冠病毒，其中三人已经康复，球队并未公布确认感染球员的名单。值得一提的是，原申花队员瓜林于去年9月加盟达伽马队，目前是否感染病毒尚未得知。



而知。在疫情期间，瓜林大多数时间在家中训练，并主动担当起球队防疫宣传的大使，拍摄照片呼吁人们提高警惕。

当时从申花转会至达伽马时，新东家只与他签了三个月的合同，而他的工资也大幅缩水，月薪只有30多万元人民币。不过，瓜林还是享受在巴甲赛场上的时光，自加盟达伽马以来，他代表球队出战12场巴甲联赛，打进3球。如此表现也让他于今年2月与球队顺利完成续约，合同截止到2021年底，本该在新赛季继续发光发热的瓜林，不料被疫情无情打断。

受到疫情影响，巴西国内各项体育赛事在3月中旬停止。5月中旬，在巴西总统博索纳罗以及巴西卫生部和

足协的支持下，巴甲球队陆续集结进行训练。但由于国内疫情仍然相当紧张，联赛重启时间难以确定。一些重启训练的球队此前也被曝出多人感染新冠病毒，293名俱乐部相关人员进行病毒检测后，其中有38人感染病毒，包括三名主力球员。

更糟糕的是足球场外的情况，如今巴西的情况不容乐观。5月31日，巴西新增16409例新冠病毒感染病例，总确诊病例上升至514849例，仅次于美国。在最近一周，不管是新增病例还是死亡病例，单日增长速度甚至超过了美国，形势非常堪忧。有数据显示，在达伽马所在的里约热内卢州，该州贫民窟社区出现新冠病毒感染症状的居民中，有75.5%没有就医，50%有居住在附近的熟人因感染该病毒而死亡。新冠肺炎死者中有10%死在家中，未得到任何医疗援助。

尽管如此，巴西总统博索纳罗还是提议恢复球赛，原因之一是运动员的身体更好，“如果感染新冠病毒，足球运动员的死亡概率较低”。他认为“球员们必须以某种方式生存”，尽管一些顶级球员赚了大钱，但小地方联赛的球员却需要“养家糊口”。此项建议立即遭到了达伽马和弗拉门戈的支持，但弗鲁米嫩塞和博塔弗戈坚决反对，博塔弗戈称坚持复赛的人有可能变成“杀人犯”。据悉，巴西俱乐部全面恢复训练需要等到6月下旬，何时重启一定要等到卫生部门的最终许可。